

Журнал «Власть» сегодня

Общенациональный научно-политический журнал «Власть» издается с августа 1993 года. На его страницах выступают отечественные и зарубежные ученые-аналитики, государственные и общественные деятели, предприниматели и финансисты, дипломаты и военные публицисты. С журналом сотрудничают ведущие аналитические центры и академические институты России.

Издание отражает широкий спектр мнений по проблемам внутренней и международной политики современной России и ее истории.

Интеллектуальным средоточием журнала является жизнь россиянина – человека и гражданина своего Отечества. Власть со всеми ее институтами и реальной деятельностью, функционирование политических элит и противоречия глобализации – все эти и другие актуальные темы в центре нашего внимания.

Читателями журнала являются представители органов государственного управления в центре и на местах.

Издание пользуется авторитетом в экспертном и бизнес-сообществах, в среде профессорско-преподавательского состава вузов России и стран СНГ.

Журнал выходит при сотрудничестве с Финансовым университетом при Правительстве РФ, кафедрой политологии факультета социальных наук и массовых коммуникаций



В начале статьи для связи с автором указывается E-mail.

Тема: РОССИЯ И КНДР: СТРАТЕГИЯ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ И СОТРУДНИЧЕСТВА

МИРОНОВ Сергей Михайлович – Президент Института «Справедливый Мир», Руководитель фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ» в Государственной Думе ФС РФ, Председатель Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ»

10.56700/m2814-3527-0442-р

ДОГОВОР О ВСЕОБЪЕМЛЮЩЕМ СТРАТЕГИЧЕСКОМ ПАРТНЕРСТВЕ РОССИИ И КНДР – МАГИСТРАЛЬНЫЙ ВЕКТОР НАШЕГО СОТРУДНИЧЕСТВА

Аннотация. Исполнился год с момента подписания Договора о всеобъемлющем стратегическом партнерстве между Российской Федерацией и Корейской Народно-Демократической Республикой лидерами наших стран – **Владимиром Путиным и Ким Чен Ыном**.

Он стал продолжением и развитием соглашений между нашими странами от 1961 и 2000 годов и явился правовой основой участия северокорейского контингента в освобождении Курской области.

Теперь фактор нашей военной взаимопомощи вынуждены будут учитывать **США** и их союзники, которые десятилетиями пытались навязывать силой свою волю независимым государствам.

Ключевые слова: военная взаимопомощь, взаимовыгодные партнерские отношения, многополярный и справедливый мир.

Исполнился ровно год с момента подписания Договора о всеобъемлющем стратегическом партнерстве между Российской Федерацией и Корейской Народно-Демократической Республикой лидерами наших стран – **Владимиром Путиным и Ким Чен Ыном**.

Выражаем руководству и всему народу Корейской Народно-Демократической Республики слова нашей горячей благодарности за помощь и поддержку, которую вы оказываете нам в борьбе с гибридной агрессией коллективного Запада в лице США, НАТО, ЕС и их союзников.

Правовой основой участия северокорейского контингента в освобождении Курской области стал заключенный год назад Договор, который является продолжением и развитием соглашений между нашими странами от 1961 и 2000 годов.

Теперь фактор **военной взаимопомощи** вынуждены будут учитывать **США** и их союзники, которые десятилетиями пытались навязывать силой свою волю независимым государствам.

Мы низко склоняем головы в память о доблестных северокорейских воинах, которые погибли за нашу и вашу свободу!

В память о солдатах Красной армии в Пхеньяне установлен знаменитый мемориал «Освобождение», который я имел возможность посетить во время своего визита в КНДР. Считаю, что точно так же нужно увековечить память российских и северокорейских военнослужащих, которые принимали участие в боях за Курскую область.

• Это должен быть мемориал, который станет символом нашего боевого братства и крепкой дружбы! У нас и в КНДР есть много талантливых скульпторов, художников и архитекторов. Думаю, что такой мемориал должен стать совместным произведением деятелей культуры наших стран.

Частью мемориала должен, на наш взгляд, стать музей, который бы рассказывал об истории нашей дружбы и боевого братства, традициях, культуре и современной жизни КНДР. Работа над созданием экспозиции объединит российских и корейских ученых-историков, архивистов и специалистов по международным отношениям. Она станет важным вкладом в развитие сотрудничества в сфере гуманитарных наук.

Готовы поддержать подобный проект, который послужит укреплению дружбы и взаимопонимания между нашими народами и будет иметь большое воспитательное значение для нашей молодежи!

• Считаю, что все северокорейские воины, пришедшие нам на помощь, или их семьи должны получить российский памятный знак или медаль, специально учрежденные по этому случаю.

Те северокорейские военнослужащие, которые совершили подвиги, сражались с особым мужеством, должны быть отмечены российскими боевыми наградами, в том числе посмертно.

• Думаю, справедливо, если детям северокорейских воинов-интернационалистов будет предоставлена возможность обучения в наших вузах за счет бюджета Российской Федерации.

Все это **позволит передать эстафету нашей дружбы и сотрудничества будущим поколениям!**

Северокорейские воины, направленные в Россию в соответствии с Договором, не только помогли очистить от врага нашу землю, но и выступили вместе с нами единым фронтом в битве за свободу и справедливость!

Нынешний острый международный кризис – это не просто геополитическая схватка, а идеологическое противостояние мирового масштаба. На одном полюсе те, кто хотел бы навязать человечеству однополярный мир и господство «золотого миллиарда». Это силы прошлого, уходящей эпохи.

На другом полюсе те, кто выступает за справедливость, социальный прогресс, гуманизм, взаимовыгодное сотрудничество, многополярность и коллективные принципы в международных отношениях.

Я очень горжусь тем, что Россия и КНДР снова в авангарде сил прогресса, на правильной стороне истории, которая вершится в интересах большинства человечества.

Как председатель Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» с удовлетворением отмечаю, что понятие «справедливость» неоднократно фигурирует в Договоре. Это придает нашему соглашению по-настоящему концептуальный характер.

Сегодня Россия и КНДР вместе защищают свое право на государственную независимость и свободный выбор модели развития!

Речь идет о стремлении к полному суверенитету, о чем неоднократно заявлял Президент России Владимир Путин.

Мы столкнулись не только с западной военной агрессией, но и с желанием Запада и его союзников задушить нашу свободу при помощи санкций, охватывающих все сферы от экономики до спорта, и подконтрольной глобальной финансовой системы.

Наши северокорейские друзья, которые на своем опыте прошли всё это, прекрасно понимают и поддерживают нас. На нашей стороне Китай, партнеры по БРИКС, ШОС, Куба, Венесуэла, наши друзья по всему миру, которые не хотят жить по указке Вашингтона, Брюсселя, Лондона или Токио.

Запад пытается представить происходящее как конфликт России и Украины. Это – ложь! Сегодня Украина оккупирована Западом и подконтрольным ему марионеточным террористическим неофашистским бандеровским режимом в Киеве. Часть нашего братского украинского народа одурманена неонацистской пропагандой и превращена в инструмент агрессии Запада против России и всего русского мира.

Корейцы более семидесяти лет назад столкнулись с дуалистической практикой Запада, которая ведет к появлению разделенных народов. В основе этого лежит стремление западных империалистических кругов расширить зону своего геополитического господства и навязать другим народам выгодную для себя социально-экономическую модель.

Недавно мы с большим воодушевлением отметили 80-летие Великой Победы! На Красной Площади среди почетных гостей присутствовали командиры северокорейского контингента, участвовавшего в освобождении Курской области, и наш Президент и Верховный главнокомандующий их поблагодарил лично.

Наши и северокорейские бойцы вновь сражались плечо к плечу, продолжая славные традиции боевого братства, заложенные в годы совместной борьбы против японского милитаризма, этого союзника германского нацизма, и позднее – уже в период Корейской войны.

Сегодня Германия, которая несет всю ответственность за пожар мировой войны, превратилась в одного из главных спонсоров неонацистского режима Зеленского и угрожает нам поставкой Киеву ракет большой дальности.

Представители немецкой элиты очень любят обвинять нашу страну в том, что освобождение от нацизма обернулось для их страны разделением на два государства, разделением немецкого народа.

Однако это прямо противоречит исторической правде! Разделение немецкой нации произошло гораздо раньше. Нежелание немецких банкиров и генералов считаться с социалистическим выбором населения привело к власти Гитлера.

Неспособность к справедливой интеграции ГДР и ФРГ привели к тому, что сегодня во главе Германии снова оказались нацисты, империалисты и реваншисты.

Думаю, немецкому народу, чтобы сохранить единство, вновь обретенное в 1990 году благодаря нашей стране, самое время вспомнить о своей исторической судьбе и более трезво оценить риски нынешней конфронтации.

Неоколониальная модель, глобалистский капитализм и общество социальной сегрегации всегда идут рука об руку. Этот сценарий Запад пытался реализовать и в нашей стране, России, стремясь расколоть наш многонациональный российский народ, расшатать наше общество, сделать нормой социальное неравенство.

Русский народ с развалом СССР превратился в один из самых больших разделенных народов на земле, который подвергается политической, языковой и культурной дискриминации в оккупированной НАТО Прибалтике и захваченной нацистами Украине.

Курс нашего лидера, Владимира Путина, который проводится с начала нулевых годов, направлен на преодоление этого мрачного наследия. **Преступления геноцида в отношении русского мира не будут иметь срока давности.**

Убежден, наше будущее – **патриотический социализм!** Поэтому сегодня мне особенно приятно приветствовать наших северокорейских друзей, которые в условиях тяжелейшей западной блокады, блокады со стороны США и их союзников, сумели сохранить приверженность социалистическим ценностям, социалистическому выбору и модели развития, основанной на социальном прогрессе!

Уверен, наш Договор открывает широкие возможности для взаимо-выгодного сотрудничества не только в военной сфере, но и по самому широкому спектру экономических и гуманитарных направлений.

MIRONOV Sergey Mikhailovich, President of A Just World Institute, Chairman of the Socialist Political Party A JUST RUSSIA – PATRIOTS – FOR THE TRUTH, Head of the Faction A JUST RUSSIA – FOR THE TRUTH at the State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation

THE COMPREHENSIVE PARTNERSHIP AGREEMENT BETWEEN RUSSIA AND THE DPRK – THE MAIN VECTOR OF OUR COOPERATION

Abstract. It has been a year since the signing of the Treaty on Comprehensive Strategic Partnership between the Russian Federation and the Democratic People's Republic of Korea by the leaders of our countries, Vladimir Putin and Kim Jong-un.

This treaty is a continuation and development of the agreements between our countries from 1961 and 2000, and it serves as the legal basis for the participation of the North Korean contingent in the liberation of the Kursk region.

Now, the United States and its allies, who have been attempting to impose their will on independent nations for decades, will have to take into account the factor of our military cooperation.

Keywords: military mutual assistance, mutually beneficial partnerships, and a multipolar and just world.